
Тема: «Тепло маминых рук» 

Цели и задачи занятия:  

1. Воспитывать уважительное отношение к мамам , желание оберегать ее и 

помогать во всем; 

2. Помочь детям через игру вступать в реальную жизнь; 

3. Создать теплый нравственный климат между членами семьи (мамой и 

детьми); 

4. Расширять знания детей о празднике мам 8 Марта. 

 

Оформление класса: Книжки  со стихами разных писателей. 

Шары, цветы, лепестки ромашек. Пословицы и поговорки . 

Оборудование: 1. Стен. газета «Моя мама самая, самая!» 

2. Рисунки учащихся  «Цветы к празднику» 

3. Открытки, сувениры от детей. 

4. Караоке, грамм. Запись с песнями о маме. 

5. Презентация о празднике № 2. 

 

Ход занятия. 

1. Вступительное слово учителя. 

Завтра мамин день, каждый год мы вновь и вновь, поздравляем наших 

мам, бабушек, сестер. И не устаем поздравлять их, дарить цветы и 

подарки, радовать их своими делами и поступками. 

- Чтение стихотворения Лида Фесенко. 

Мамин день и мы желаем, Чтобы маму понимали. 

Все и папа и детишки и девчонки, и мальчишки .Чтобы слушались, 

ценили. И минуту находили. Мамочке сказать спасибо. 

 



-А за что мы благодарим мам? 

Ответы детей. 

2.А сейчас посмотрим на экран и вспомним « Как  появился женский 

день» 

Мамы разные нужны, мамы всякие важны. 

2. Учитель загадывает загадки о профессиях мам. 

– Наши мамы много сил отдают работе. Да еще и вы такие неугомонные. 

Но мама готова всегда нас простить и понять. Потому что мама нас (дети 

договаривают слово)- любит. 

- Отгадайте загадки о профессиях мам. 

Мамины профессии 

1.Теплые вещи быстро и тихо 

   Шьет для детишек мама-портниха. 

2. Доит корову с утра спозаранку 

В чистом загоне мама-доярка. 

3. Зубки больные без всяких уколов 

Вылечит мама  врач-стоматолог. 

      4.В детском саду очень много занятий. 

         Мама там няня и воспитатель. 

      5.В школе не меньше занятий. Смотрите: 

Ставит оценки мама –учитель. 

      6. Из корешочка  растить не устанет. 

          Чудо-растение мама-ботаник. 

       7. Пишет в газеты статьи и записки. 

           Мама писатель и журналистка. 

       8. Вкусной колбаски достала с витрины. 

           Мама, она продавец магазина. 

      9. Плюшки и булочки кушать спешите! 



 Их испекла нам мама-кондитер. 

10. Из самолета прыгает с риском. 

     Смелая мама-парашютистка. 

 

4. Музыкальная пауза. 

- Для вас дорогие мамы, дети исполняют песню «Мамонтенок» 

 

5. Учитель читает пословицы и поговорки о мамах. 

-О мамах сложено много пословиц и поговорок, давайте проверим, какие 

из них мы помним? 

а) При солнышке тепло,…( при матери добро) 

б) Материнская забота в огне не горит и … (в воде не тонет) 

в) Птица рада весне , а ….(младенец матери) 

 

6. Чтение стихов о мамах. 

1 ученик.      Мама – это небо! 

                      Мама – это свет! 

2 ученик.     Мама – это счастье! 

                     Лучше мамы нет! 

3 ученик.     Мама – это сказка! 

                     Мама – это смех! 

4 ученик.    Мама все на свете может,  

                    Мам сегодня поздравляем,  

                    Мамам счастья мы желаем! 

Вместе: Мама я тебя люблю, песню я тебе дарю. 

 



7.  Исполнение песни. 

- песня «Каждый по- своему маму поздравит». 

8. А сейчас поиграем в игру «Мамочка», «Узнай руку мамы». 

- Я буду задавать вопросы, а вы хором отвечайте. 

- Кто пришел ко мне с утра? 

- Кто сказал: «Вставать пора»? 

- Кашу кто успел сварить? 

- Чаю в чашку мне налил? 

- Кто косички мне заплел? 

- Целый дом один подмел? 

- Кто меня поцеловал? 

- Кто ребячий любит смех?  

- Кто на свете лучше всех? 

 

Учитель: Руки мамы качали детей в колыбели, когда они были совсем 

маленькими. Это мама согревала их своим дыханием и баюкала своей 

песней. 

9.  Конкурсы с мамами. 

А) Узнай мамины руки. 

Б) Конкурс – Мама поет колыбельную ( Спят усталые игрушки) 

     Физ. Пауза. Соревнования между двумя командами.  

    Кто из кубиков быстрее соберет  слово « Мамочка», «Женщина». 

В) Конкурсы для  мам. Оценивание. 

- Сделай прическу дочери. 

- Узнай свой портрет. 

- Узнай название цветка. 



 

Учитель. Все наши мамы любят цветы. Цветы приносят радость в любое 

время года. 

а) В народе этот цветок называют бобыльником, переполохом, звоной  

травой. По одной из причин хлеборобы не очень  жалуют этот цветок.  

(василек) 

б) Его называют девичьей красой, горожанкой. А еще говорят  , что 

природа дарит яркость и силу тем, кто не боится жизненных невзгод. 

(гвоздика) 

в) Этот цветок называют сестрой милосердия. Его народные названия: 

поповник, белоголовник, Иванов цвет, этот цветок считается 

национальным символом России. (ромашка) 

10. Презентация № 2 «Цветы для мам» 

11. Беспроигрышная лотерея. Участвуют все. 

- Вашему вниманию предлагается розыгрыш беспроигрышной лотереи. 

1. Любители  острых ощущений. (кнопки) 

2. Передатчик  мыслей на расстоянии. (конверт) 

3. Вам открыточка  осталась так у нас и полагалось. (открытка) 

4. Вам достался карандаш, он был ничей, теперь он ваш. (карандаш) 

5.Мы даем вам в дар отменный, пылесосик современный. (кисточка) 

6. Практичней выигрыша нет, чем целлофановый пакет. (пакет) 

7. Палас 2х3 (платок) 

8. Любишь сладкое, аль нет. Вот вам горсточка конфет. (конфеты) 

9.Газеты следует читать , чтобы отлично мир вам знать. (газета) 

10. Вешалка для малогабаритных квартир. (гвоздь) 

11.Стиравльная машина «Малютка». (ластик) 

12.Чтоб сохранить красивую прическу, мы дарим вам расческу. (расческа) 

13. Чтобы минула вас  ссора - съешьте яблоко раздора. (яблоко) 



14. На нас просим не сердиться – крышка тоже пригодится. (крышка для 

банки) 

15. Протяните  вашу руку, получите головку лука. (лук) 

16. Счастье в руки вам попалось,  три картошки вам досталось. (картошки) 

17. Волновались вы немало, но ведь проигрыша нет. На билет свекла 

попала , чтобы делать винегрет. ( свекла) 

 

     Ведущая (учитель) – Наш праздник заканчивается. 

Еще раз поздравляем всех с началом весны, пусть в ваших сердцах всегда 

светит солнце! 

- Звучит запись песни «Пусть всегда будет солнце.» 

- Дарите мамам свои открытки. 

 

Вывод: Все остались довольны? 

И если вы хотите сделать маму счастливым человеком, поступайте так, 

чтобы она радовалась и с гордостью могла сказать : « Знаете какие у меня 

хорошие дети!» 

- Будьте веселы, здоровы. 

  Всем дарите добрый свет! 

  Приходите в гости снова. 

  И живите много лет! 

 

                

 

  

  


